

The European Conference on Games Based Learning

Publicat în 27 octombrie 2007 de **Minodora DINU**

Eveniment: Conferința Europeană: Innovative games-based learning technologies, Paisley, Scotland, UK, 25- 26 octombrie 2007.

ECGBL 2007 -The European Conference on Games Based Learning- a avut loc în Scoția, între 25 și 26 octombrie 2007. Conferința a reprezentat o oportunitate pentru cercetătorii și practicienii interesați de problemele legate de studiul bazat pe joc de a împărtăși rezultatele cercetărilor și reflecțiilor pe această temă. Conferința a propus comunicări științifice care au avut în centrul problematicii tehnologii inovante de învățare bazate de joc, aplicații, instrumente, jocuri on line.

Subiectele abordate: teorii de învățare și instruire bazate pe joc (GBL games-based learning), certificare și evaluare, viitorul GBL.

Pentru informații complete, vizitați site-ul conferinței ECGBL 2007:

<http://www.academic-conferences.org/ecgbl/ecgbl2007/ecgbl07-home.htm>

Cod QR

Scanați QR-ul pentru a citi articolul online (sau vizitați <http://www.elearning.ro/the-european-conference-on-games-based-learning>)



Sistemul educational informatizat din Romania (SEI) a devenit un model pentru celelalte tari ale lumii

Publicat în 25 octombrie 2007 de **Anca Crahmaliuc**

Expertiza românească în educația asistată de calculator — caz de succes la Conferința Europeană de eLearning Lisabona 2007. În perioada 15 — 16 octombrie 2007, Portugalia a gazduit Conferința Europeană de eLearning Lisabona 2007, organizată sub înalt patronaj al Comisiei Europene și al Guvernului Portugaliei. Evenimentul surprinde cele mai actuale subiecte din domeniul eLearning-ului la nivel european, adresându-se cu precădere factorilor de decizie din mediul politic, managerilor de

resurse umane, oficialităților și managerilor din domeniul educational, profesorilor și experților în eLearning.

Având ca temă generală „Delivering on the Lisbon Agenda”, evenimentul a reunit nume de marcă din lumea europeană a eLearning-ului. Cu această ocazie, domnul profesor Radu Jugureanu, Directorul Departamentului AeL eContent din cadrul companiei SIVCO Romania, a susținut prezentarea cu titlul „Nationwide Implementation of the IT-Based Educational System in Romania, a Success Story”.

„Prezenta SIVCO Romania în cadrul sesiunilor științifice ale acestei prestigioase conferințe dovedește că notorietatea Proiectului SEI și a soluției de eLearning AeL a depășit de mult granițele țării, iar invitația specială venită din partea Comitetului Științific ne onorează”, a declarat Radu Jugureanu, Directorul Departamentului AeL eContent din cadrul SIVCO Romania.

Proiectul SEI a debutat în anul 2001, având ca principal obiectiv susținerea procesului didactic în învățământul preuniversitar cu ajutorul sistemelor informatice. În cadrul acestui program, au fost instruiți peste 75 000 de profesori, iar 3 milioane de elevi din peste 4800 de școli și licee din România beneficiază de 1700 de lecții multimedia ce acoperă 14 materii.

Prezentarea proiectului SEI s-a alăturat celorlalte dezbateri din cadrul conferinței, axate pe analizarea rolului eLearning-ului în contextul schimbărilor majore care vizează Europa în următorii ani. Tematica a abordat subiecte din sfera: eInclusion, Reproducerea Cunoașterii, Învățarea Informală, Comunități, Abilități, Calitate & Evaluare. Dintre vorbitorii conferinței, necesită menționarea personalității precum Luis Filipe, Președintele Fundației Portugheze pentru promovarea TIC, José Vieira da Silva, Ministrul Muncii și Solidarității Sociale, Pedro Silva Pereira, Ministru pentru Președinție, Maruja Gutierrez – Diaz, Director al Direcției Generale Educație și Cultură, Inovare și Politici Transversale din cadrul Comisiei Europene, Laurentino Dias, Secretar de Stat pentru Tineret și Sport, Valter Lemos, Secretar de Stat pentru Educație, Mariano Gago, Ministrul Științelor, Tehnologiei și Învățământului Superior.

„În multe state europene, soluțiile alternative la sistemul clasic de învățământ castigă tot mai multă încrederea profesorilor, a elevilor și a societății în general. Aceasta întrucât trăim într-o societate a cunoașterii, acolo unde elevii nu mai trebuie să memoreze și să reproducă exact informația ci, în primul rând, să o înțeleagă. eLearning-ul este o perspectivă nouă a educației, a relației dintre profesor și elev, în ultima instanță, a profesorului și a elevului. Programul SEI derulat în România nu a înlocuit și nici nu va înlocui vreodată cartea – el a adus însă sansa participării în mod creativ la procesul de instruire pentru toți cei implicați”, declară domnul profesor Jugureanu.

În România, nevoia de forță de muncă educată, capabilă să utilizeze noile tehnologii și să se adapteze rapid la un mediu în permanentă schimbare a adus un climat deosebit de favorabil dezvoltării soluțiilor de eLearning. AeL, soluția de eLearning creată de SIVCO Romania, urmărește tocmai transformarea

procesului didactic clasic într-o activitate interactivă și atractivă, ușor de parcurs, ce conduce la o implicare mai mare din partea elevilor și la o asimilare mai rapidă și de durată a cunoștințelor.

În viitor, utilizarea soluțiilor de eLearning va deveni, la nivel european, o componentă obligatorie de dezvoltare la nivelul societății. Prin proiectul SEL, SIVECO România își propune să contribuie la formarea unor viitoare generații creative, familiarizate cu tehnologia și cu schimbarea, cu reacție de răspuns rapidă la acestea.

„Evoluția tehnologică va reconstrui școala, la nivel mondial, iar eLearning-ul va permite, în cele din urmă, accesul liber și egal, pentru copiii din toate țările lumii, la educație și cultură”, concluzionează profesorul Radu Jugureanu, Directorul Departamentului AeL eContent din cadrul SIVECO România.

Cod QR

Scanați QR-ul pentru a citi articolul online (sau vizitați <http://www.elearning.ro/sistemul-educational-informatizat-din-romania-sei-a-devenit-un-model-pentru-celelalte-tari-ale-lumii>)



Scolile din Romania se inscriu in programul european eTwinning!

Publicat în 4 octombrie 2007 de **Luciana-Simona Velea**

Începând din octombrie 2007, școlile din România se înscriu pe platforma de colaborare www.etwinning.net, alături de alte peste 29.000 de școli din țările Uniunii Europene, din Islanda și din Norvegia. Profesorii și elevii din România vor avea posibilitatea de a colabora și de a face schimb de informații cu participanți din alte țări, în vederea constituirii de parteneriate pe diferite domenii de interes sau pe discipline de studiu.

Un program european

Programul „eTwinning” a fost lansat la 14 ianuarie 2005, ca parte a Programului de învățare permanentă al Comisiei Europene. Se adresează tuturor școlilor din învățământul preuniversitar, tuturor profesorilor, indiferent de disciplina predată, directorilor de unități școlare și inspectorilor școlari.

Platforma [etwinning.net](http://www.etwinning.net) oferă:

- instrumente pedagogice care integrează noile tehnologii în procesul de învățare;
- apropierea de celelalte țări participante și mai bună cunoaștere a acestora;
- implicarea în activități curriculare comune;
- participarea profesorilor la o rețea europeană și oportunități pentru dezvoltare profesională, prin colaborarea în proiecte

internaționale și prin participarea la seminarii internaționale de formare/schimburi de experiență;

- un cadru atractiv de învățare pentru elevi și pentru profesori;
- recunoașterea oficială și o mai mare vizibilitate a activității participanților la nivel național și european;
- premii anuale și certificate naționale și europene de calitate pentru cele mai bune proiecte.

Un program pentru școli

Școlile din România sunt invitate să se înregistreze pe platforma www.etwinning.net și să intre în parteneriate cu alte școli pentru proiecte care corespund ariilor lor de interes. Înregistrarea pe site-ul www.etwinning.net, oferă acces la baza de date cu celelalte școli înscrise în program și la *Twinspace* (zonă de lucru care poate fi accesată numai de către școala dumneavoastră și de partenerii ei). Înregistrarea presupune furnizarea de informații despre profesorii participanți la proiecte și despre școală, despre preferințele pentru anumite domenii, pentru limba de lucru etc. Cele mai interesante proiecte primesc certificate de calitate — *eTwinning Quality Label*.

Un program pentru profesori

eTwinning facilitează accesul profesorilor la un mediu virtual de colaborare și de schimb de experiență, la parteneriate cu alți profesori și la activități de formare profesională, alături de colegii din țările europene.

Un program pentru elevi

Prin participarea la proiecte de *etwinning* (înfățișare online între școli), elevii au posibilitatea să comunice cu alți elevi din țările participante, să afle elemente de specific cultural sau de specific al educației în țările partenere, să învețe utilizând noile tehnologii și să își perfecționeze competențele de comunicare în limbi străine.

eTwinning în România

Institutul de Științe ale Educației a fost desemnat de către Ministerul Educației, Cercetării și Tineretului să coordoneze implementarea programului *eTwinning* în România.

Pentru aspecte legate de implementarea programului *eTwinning* în România, accesați portalul www.etwinning.net sau contactați:

Institutul de Științe ale Educației
Str. Știrbei Vodă nr. 37, sect. 1, București, 010102
Tel. 021 /3142782, 3142783
Fax. 021 /312 1447

Persoane de contact:

Simona Velea, șef laborator Teoria Educației, simona@ise.ro

Carmen Bălăsoiu, cercetător științific, carmen_balasoIU@yahoo.com

Olimpius Istrate, cercetător asociat, olimpius.istrate@elearning.ro

Cod QR

Scanați QR-ul pentru a citi articolul online (sau vizitați <http://www.elearning.ro/scolile-din-romania-se-inscriu-in-programul-european-etwinning>)

